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Masterplan diversiteit  -  Projectoproepen

Het thema van de diversiteit bij jeugdbewegingen is al vele jaren een belangrijk 
aandachtspunt in de sector. Het kwam tijdens deze legislatuur reeds aan bod in 
verschillende beleidsdocumenten en in diverse parlementaire vragen.

Op 23 februari 2018 stelde de minister, samen met de jeugdsector, het finale masterplan 
diversiteit voor. Dit masterplan moet alle bestaande initiatieven bundelen, nieuwe acties 
opzetten en er mee voor zorgen dat de diversiteit binnen het jeugdwerk wordt verbreed.

Bij de begrotingsbesprekingen van 30 maart 2018 kon de minister 8,29 miljoen euro 
extra middelen verwerven, waarvan 900.000 euro gereserveerd wordt voor 
projectmiddelen voor het masterplan diversiteit.

1. Aan welk soort projectoproepen denkt de minister?

2. Welke concrete timing hanteert de minister bij de projectoproepen? Binnen welke 
termijn worden de oproepen gelanceerd en wanneer gaan ze effectief van start?

3. Welke actoren kunnen inschrijven op de projectoproepen?

4. Wie oordeelt over de aanvragen?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 204 van 12 april 2018
van MIRANDA VAN EETVELDE

1. De projectoproep zal worden gedaan in toepassing van artikel 16 §1 van het decreet 
houdende een vernieuwd jeugd- en kinderrechtenbeleid van 20 januari 2012. Het 
betreft de subsidiëring van vernieuwende projecten ter uitvoering van het Vlaamse 
jeugd- en kinderrechtenbeleidsplan, de beleidsnota Jeugd en de beleidsbrieven Jeugd. 
Voor deze projectoproep focussen we op de tweede strategische doelstelling van het 
Masterplan Diversiteit in/en het jeugdwerk: ‘We streven naar meer sociale integratie 
tussen de verschillende actoren die bepalend zijn voor jongeren in hun vrije tijd in 
Vlaanderen. We hebben projecten voor ogen die, vertrekkende vanuit de noden van 
kinderen en jongeren, via methodieken, initiatieven en trajecten waarbij ze in contact 
komen met verschillende organisaties en verenigingen uit verschillende sectoren, 
sociale integratie bewerkstelligen (zie OD 2.4).

2. De bedoeling is om de oproep in mei te lanceren en de projecten ten vroegste te 
laten starten op 1 november 2018. 

3. Zoals het decreet voorschrijft moeten de indieners beantwoorden aan artikel 17§1 
van het decreet. Dat betekent onder meer dat enkel verenigingen zonder 
winstoogmerk in aanmerking komen voor subsidiëring. We moedigen, net als bij de 
projectoproep bruggenbouwers, weer aan dat organisaties aan de slag gaan met 
partners uit verschillende sectoren en met expertise naar specifieke doelgroepen. Bij 
de uitwerking van de projecten, zal ook de samenwerking met lokale besturen weer 
gestimuleerd worden. 

4. Het is de bedoeling om de dossiers voor te leggen aan een commissie bestaande uit 
ambtenaren vanuit verschillende beleidsdomeinen. Binnen het departement CJM 
zullen zowel medewerkers uit de afdeling Erkennen en Subsidiëren als medewerkers 
uit de afdeling Kennis en Beleid deze aanvragen beoordelen. 


